

Dopiewo, dnia 5 lipca 2023 r.

Do wszystkich Wykonawców

Na podstawie art. 135 ust. 6 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 roku (dalej Pzp) Zamawiający przekazuje treść pytań, które wpłynęły w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia klasycznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia równej progowi unijnemu lub większej na dostawę energii elektrycznej pn.: „Dostawa energii elektrycznej dla Zakładu Usług Komunalnych Sp. z o.o. Dopiewo, na okres od 01.01.2024 r. do 31.12.2025 r.” wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1.

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji czy podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa, są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenie usług dystrybucji wydanymi przez właściwego OSD?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający potwierdza zgodność parametrów dystrybucyjnych z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenie usług dystrybucji wydanymi przez właściwego OSD, z wyjątkiem ppe nr 590310600001350342, dla którego od dnia 30.06.2023 r. nastąpiła zmiana grupy taryfowej na C21 i mocy na 95 kW. Zamawiający dokonał zmiany w załączniku nr 1A i 1B do SWZ.

Pytanie 2.

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający dopuszcza podpisanie wszystkich umów drogą korespondencyjną lub w formie elektronicznej (za pomocą podpisu elektronicznego).

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający planuje podpisać umowy w formie elektronicznej.

Pytanie 3.

Wykonawca zwraca się o wyjaśnienie sprzedawcy rezerwowego w pkt. 4.6 SWZ wskazana jest Enea S.A. i PGE Energetyka Kolejowa S.A. natomiast w wykazie PPE załącznik 1A wskazany jest sprzedawca Respect Energy S.A. – Rodzaj umowy: rozdzielona – sprzedaż do dnia 31.12.2023r. /nie wymaga wypowiedzenia.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

W SWZ w ust. 4.6 podane są dane dotyczące sprzedawcy rezerwowego, który będzie świadczył dostawę w sytuacji braku umowy sprzedaży energii elektrycznej, natomiast w opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający podał obowiązujące umowy i dane aktualnego sprzedawcy energii elektrycznej.

Pytanie 4.

Zgodnie z zapisami pkt. 4.7 SWZ prosimy wskazać PPE które posiadają umowy kompleksowe.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Na etapie prowadzonego postępowania Zamawiający nie posiada PPE, dla których realizowana jest sprzedaż energii wg umów kompleksowych. W ust. 4.7 SWZ Zamawiający wskazał czynności do wykonania przez Wykonawcę na etapie realizacji umowy sprzedaży, czyli w przypadku gdy Zamawiający będzie posiadał PPE z zawartą umową kompleksową, to na podstawie przedmiotowego pełnomocnictwa Wykonawca będzie umocowany do jej rozwiązania.

Pytanie 5. dot. pkt. 6.1.3

W przypadku składania przez Wykonawcę oferty dla I i II części, czy wykonawca może przedstawić to samo (jedno) ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej opiewające na minimum 500 000,00 zł czy ubezpieczenie łączne opiewające na 1 mln. zł.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zgodnie z pkt 6.1.3. SWZ: W przypadku składania zamówienia na części suma gwarancyjna winna stanowić minimum sumy wartości dla tych części.

Pytanie 6. dot. projektu umowy załącznik nr 2 A i 2 B do SWZ § 3 ust. 2

1. Z uwagi na fakt, że Wykonawca przedstawia wartość umowy w oparciu o szacowaną przez Zamawiającego ilość energii, w przypadku, gdy Zamawiający zużyje większą niż szacowana ilość energii, powinien uiścić opłatę za faktycznie zużytą energię. Ponadto ustalenie dokładnego dnia, w którym szacowana ilość energii zostanie faktycznie przekroczona, jest fizycznie niemożliwe (Wykonawca otrzymuje informację o zużyciu energii od OSD po zakończeniu okresu rozliczeniowego). Z uwagi na powyższe Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu o treści:

„W przypadku wykorzystania kwoty, o której mowa w § 6 Umowy, rozwiązanie Umowy następuje z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego, następującym po okresie, w którym oświadczenie o wypowiedzeniu dotarło do Wykonawcy. Zamawiający zobowiązany jest do uregulowania wszelkich należności za dostarczoną energię do dnia rozwiązania Umowy.”

2. Czy Zamawiający samodzielnie kontrolował będzie wydatkowanie środków przeznaczonych na sfinansowanie zamówienia, w sposób umożliwiający rozliczenie z tytułu faktycznie pobranej energii, przed wykorzystaniem ww. środków? W przypadku samodzielnej kontroli przez Zamawiającego, zwracamy się z prośbą o dodanie zapisu o treści: "Zamawiający samodzielnie będzie kontrolował wydatkowanie środków przeznaczonych na sfinansowanie zamówienia, w sposób umożliwiający rozliczenie z tytułu faktycznie pobranej energii, przed wykorzystaniem ww. środków".

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający zmienia treść projektu umowy (załącznik nr 2A i 2B do SWZ) w ten sposób, że usuwa zapis dotychczasowego §3 ust. 2 o treści: „Umowa ulegnie rozwiązaniu w sytuacji, gdy wartość łącznego wynagrodzenia Wykonawcy osiągnie kwotę wskazaną w § 6 ust. 1 niniejszej Umowy (zamówienie podstawowe wraz z prawem opcji), z zastrzeżeniem zmian umownych wskazanych w § 8 Umowy oraz zapisu art. 455 ust. 2 ustawy Pzp.”

Zamawiający wyjaśnia, że wielkość zużycia jest ustalona w takim zakresie by umowa została zrealizowana do terminu jej obowiązywania, nadto zamawiający przewidział zwiększenie zapotrzebowania na energię poprzez skorzystanie z prawa opcji.

Zamawiający informuje, że będzie kontrolował wartość umowy.

Zamawiający dokona płatności za faktycznie pobraną energię.

W związku z powyższym §3 projektu umowy (załącznik nr 2A i 2B do SWZ) otrzymuje brzmienie:
„§3.

Termin obowiązywania Umowy

1. Zamówienie będzie realizowane od roku do roku, z zastrzeżeniem zapisów określonych w ust. 2-5 poniżej.
2. Umowa obowiązuje od dnia jej zawarcia, jednakże sprzedaż energii elektrycznej będzie realizowana nie wcześniej, niż od dnia wskazanego w Załączniku nr 1 do SWZ dla każdego PPE oddzielnie oraz po rozwiązaniu obecnie obowiązujących umów, zawarciu umów dystrybucyjnych, przyjęciu Umowy do realizacji przez OSD i po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy oraz dla nowych PPE od daty montażu licznika przez OSD oraz po złożeniu przez Sprzedawcę „Zgłoszenia umowy sprzedaży energii elektrycznej” tzw. ZUSEE.
3. Termin rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej do poszczególnych PPE może także ulec zmianie, jeżeli zmiana ta wynika z okoliczności niezależnych od Stron, w szczególności z przedłużającej się procedury zmiany sprzedawcy, przedłużającego się procesu rozwiązania dotychczasowych umów sprzedaży/kompleksowych, o czas trwania przeszkody. Zmiany następują automatycznie, nie wymagają złożenia oświadczenia woli przez Zamawiającego, przy czym powyższe zmiany pozostają bez wpływu na czas zakończenia umowy, wskazany w ust. 1 powyżej.
4. Umowa obowiązuje do dnia roku, z zastrzeżeniem że Umowa wygasa:
 - 1) z pierwszym dniem, w którym została wstrzymana przez OSD realizacja generalnej umowy dystrybucyjnej (dalej zwanej „GUD”) Wykonawcy z uwagi na brak podmiotu odpowiedzialnego za bilansowanie handlowe Sprzedawcy,
 - 2) z pierwszym dniem rozpoczęcia świadczenia sprzedaży rezerwowej w sytuacji, gdy Wykonawca przed datą zakończenia realizacji Umowy tj. przed dniem roku utraci uprawnienia, koncesję, GUD lub zezwolenia niezbędne do wykonania przedmiotu Umowy,
 - 3) z pierwszym dniem rozpoczęcia świadczenia sprzedaży rezerwowej w przypadku, gdy Wykonawca z innych przyczyn, niż określone w pkt 1-2), zaprzestął świadczenia sprzedaży energii elektrycznej.
5. W przypadku wystąpienia sytuacji, o której mowa w ust. 4 pkt 1-3 oraz w przypadku wypowiedzenia Umowy lub odstąpienia od Umowy, Zamawiający przeprowadzi kolejną procedurę wyboru sprzedawcy energii elektrycznej.”

Pytanie 7. dot. projektu umowy załącznik nr 2 A i 2 B do SWZ § 4 ust. 2 pkt. 7)

Wykonawca informuję, że sporządzanie dodatkowych zestawień, o których mowa w przedmiotowym zapisie, wiąże się z wykonaniem dodatkowych czynności na zlecenie Zamawiającego i powinno zostać osobno wycenione. Przepisy prawa energetycznego jasno określają natomiast składniki ceny energii elektrycznej. Wobec powyższego wnosimy o usunięcie przedmiotowego zapisu w całości.

Odpowiedź na pytanie 7:

W przedmiotowym zapisie nie ma czynności dotyczących sporządzenia dodatkowych zestawień, lecz przesłania informacji, na wniosek Zamawiającego, o terminie wejścia sprzedaży energii elektrycznej (proces zmiany sprzedawcy).

Pytanie 8.

Czy Zamawiający posiada koncesję na wytwarzanie, obrót, przesyłanie lub dystrybucję energii elektrycznej, wydaną przez Prezesa URE? Informujemy, iż w przypadku posiadania koncesji na jedną z powyżej wymienionych działalności, Zamawiający staje się płatnikiem i podatnikiem podatku akcyzowego. W takim przypadku, cena za energię elektryczną dla podmiotów posiadających koncesję powinna zostać pomniejszona o stawkę akcyzy i osobno wyceniona w ofercie Wykonawcy. Mając na uwadze powyższe, uprzejmie prosimy o dostosowanie Formularza cenowego i uwzględnienie odrębnych kalkulacji cen za energię elektryczną dla Odbiorcy, który posiada koncesję oraz odrębnych kalkulacji cen dla pozostałych odbiorców.

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Nie, Zamawiający nie posiada koncesji na wytwarzanie, obrót, przesyłanie lub dystrybucję energii elektrycznej, wydanej przez Prezesa URE.

Pytanie 9.

Czy Zamawiający przyjmie projekt pełnomocnictwa proponowany przez Wykonawcę
PEŁNOMOCNICTWO

NAZWA FIRMY/ IMIĘ I NAZWISKO:

ADRES:

NIP/PESEL:

KRS:

Działając w imieniu i na rzecz:

udzielam(y) pełnomocnictwa na rzecz:

.....

1. Zgłoszenia odpowiedniemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego do realizacji zawartej z Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej oraz wybranego sprzedawcę rezerwowego, zgodnie ze złożonym poniżej oświadczeniem.

2. Wypowiedzenia dotychczas obowiązującej Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej i Świadczenia Usług Dystrybucyjnych, Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej dotychczasowemu sprzedawcy lub Umowy Świadczenia Usług Dystrybucyjnych.

3. Zawarcia Umowy o Świadczenie Usług Dystrybucji (zawierającej m.in. umocowanie Operatora Systemu Dystrybucyjnego do zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedaży energii elektrycznej ze sprzedawcą rezerwowym wskazanym przez mocodawcę w treści nin. pełnomocnictwa), w tym przez złożenie Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego wyłącznie wymaganego oświadczenia według wzoru skutkującego zawarciem takiej umowy pomiędzy mocodawcą i Operatorem Systemu Dystrybucyjnego. Powołane oświadczenie złożone przez

pełnomocnika w imieniu mocodawcy zawierać będzie m.in. bezwarunkową zgodę na zawarcie pomiędzy mocodawcą, a Operatorem

Systemu Dystrybucyjnego umowy na czas nieoznaczony na warunkach wynikających ze wzoru umowy zamieszczonego na stronie internetowej Operatora Systemu Dystrybucyjnego oraz na warunkach obowiązującej taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego i Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej jak również w zakresie warunków technicznych świadczenia usługi dystrybucji, grupy taryfowej, okresu rozliczeniowego aby były to warunki dotychczasowe.

Powołane oświadczenie zawierać będzie także zobowiązanie o przestrzeganiu przez mocodawcę warunków korzystania z usług dystrybucji energii elektrycznej oraz zobowiązanie do terminowej zapłaty należności za usługi dystrybucyjne świadczone przez OSD. Należności za usługi

dystrybucji z zawartej umowy uiszcza sam mocodawca, i mocodawca oraz inne podmioty, którym pełnomocnictwo zostanie przedłożone, przyjmują do wiadomości że pełnomocnik nie udziela za nie poręczenia, w tym w zakresie długu przyszłego, i składanego oświadczenia nie można rozumieć w ten sposób, że pełnomocnik takiego poręczenia udzielił.

4. Reprezentowania udzielającego pełnomocnictwa, przed Operatorem Systemu Dystrybucyjnego w sprawach związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej.

5. Udzielania dalszych pełnomocnictw w zakresie w/w czynności pracownikom oraz innym

osobom które bezpośrednio lub pośrednio są zobowiązane względem do wykonywania takich czynności oraz właściwemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego i jego pracownikom, w

zakresie zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedaży rezerwowej ze sprzedawcą rezerwowym na warunkach określonych przez tego sprzedawcę.

6. Dokonania innych czynności, koniecznych do przeprowadzenia działań o których mowa w pkt od 1 do 5.

Oświadczam(y), że:

nie istnieją żadne przeszkody uniemożliwiające rozwiązanie z dotychczasowym sprzedawcą umowy sprzedaży energii elektrycznej/umowy kompleksowej,

okres obowiązywania umowy z dotychczasowym sprzedawcą zakończy się z datą roku,

w przypadku, gdy w powiadomieniu o zawartej umowie sprzedaży do Operatora Systemu Dystrybucyjnego wymagane jest wskazanie sprzedawcy rezerwowego, jako wybranego sprzedawcę rezerwowego należy wskazać:

.....

Sprzedawcę, który na terenie OSD, na którym znajdują się PPE mocodawcy, pełni rolę sprzedawcy z urzędu, a w przypadku gdy sprzedawcą

z urzędu jest pełnomocnik, pierwszego sprzedawcę rezerwowego, który nie jest pełnomocnikiem, z aktualnej na dzień zgłoszenia zmiany sprzedawcy listy sprzedawców rezerwowych opublikowanej przez OSD. Niniejszym potwierdzam(y) prawdziwość złożonych danych. Za niezgodność danych ze stanem faktycznym, która może mieć wpływ na poprawność zgłoszenia wniosku zmiany sprzedawcy oraz wynikłe z tego konsekwencje biorę całkowitą odpowiedzialność, co potwierdzam własnoręcznym podpisem.

Niniejsze pełnomocnictwo udzielone zostaje na czas nieoznaczony jednak nie dłuższy niż czas obowiązywania umowy sprzedaży energii elektrycznej zawartej z

Wyrażam(y) zgodę na przetwarzanie danych osobowych do celów realizacji zmiany sprzedawcy energii elektrycznej, zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady

(UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia

dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).

Podpis(y) Mocodawcy:

Wyrażam(y) zgodę na przetwarzanie danych osobowych do celów realizacji zmiany sprzedawcy energii elektrycznej, zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych.

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Zamawiający nie przyjmie projektu pełnomocnictwa proponowanego przez Wykonawcę. Zamawiający dopuszcza udzielenie dodatkowego pełnomocnictwa (wykraczającego poza zakres pełnomocnictwa stanowiącego załącznik do umowy) w przypadku gdy stanowiące załącznik do umowy pełnomocnictwo okaże się niewystarczające dla prawidłowego wykonania umowy z Wykonawcą, jednakże, w związku z sugestiami Wykonawcy, Zamawiający zmienia treść pełnomocnictwa stanowiącego załącznik nr 2 do Umowy (załącznik nr 2A i 2B) i nadaje mu następujące brzmienie:

„Załącznik nr 2 do Umowy

_____, dnia _____ roku

PEŁNOMOCNICTWO

Działając w imieniu Spółki pod firmą „ZAKŁAD USŁUG KOMUNALNYCH” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Dopiewie, 62-070 Dopiewo, ul. Wyzwolenia 15, zarejestrowanej w rejestrze przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonym przez Sąd Rejonowy Poznań - Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu, Wydział VIII Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod nr KRS 0000207519, REGON: 631286380, NIP: 777-23-74-247, niniejszym udziela pełnomocnictwa:

_____ z siedzibą w _____, pod adresem: _____, zarejestrowanemu/-ej w rejestrze przedsiębiorców przez Sąd Rejonowy _____, _____ Wydział Gospodarczy KRS, pod nr _____, posiadającemu/-ej numer NIP _____, o kapitale zakładowym: _____ (wpłacony w całości – dotyczy tylko Spółek Akcyjnych), do dokonania w imieniu i na rzecz Spółki pod firmą „ZAKŁAD USŁUG KOMUNALNYCH” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Dopiewie następujących czynności:

1. Powiadomienia właściwego Operatora Systemu Dystrybucyjnego (OSD) o zawarciu z _____ Umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz o planowanym terminie rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej, wraz ze wskazaniem wybranego przez Mocodawcę sprzedawcy rezerwowego. Jednocześnie imieniu Mocodawcy oświadczam, że wybrany przez Mocodawcę sprzedawca rezerwowo na obszarze _____, to _____.
2. Złożenia wypowiedzenia dotychczas obowiązującej umowy kompleksowej (sprzedaż energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji), umowy sprzedażowej, umowy dystrybucyjnej

lub złożenia oświadczenia o rozwiązaniu umowy kompleksowej (sprzedaż energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji), umowy sprzedażowej, umowy dystrybucyjnej w trybie zgodnego porozumienia stron dla punktów poboru energii elektrycznej zawartych w Załączniku nr 1 do Umowy oraz nowych punktów poboru.

3. Doprowadzenie do zawarcia Umowy o Świadczenie Usług Dystrybucji po przez złożenie Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego wyłącznie wymaganego wniosku o zawarcie umowy o Świadczenie Usług Dystrybucji.
4. Zawarcia Umowy o Świadczenie Usług Dystrybucji (zawierającej m.in. umocowanie Operatora Systemu Dystrybucyjnego do zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedaży energii elektrycznej ze sprzedawcą rezerwowym wskazanym przez mocodawcę w treści nin. pełnomocnictwa), w tym przez złożenie Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego wyłącznie wymaganego oświadczenia według wzoru skutkującego zawarciem takiej umowy pomiędzy mocodawcą i Operatorem Systemu Dystrybucyjnego. Powołane oświadczenie złożone przez pełnomocnika w imieniu mocodawcy zawierać będzie m.in. bezwarunkową zgodę na zawarcie pomiędzy mocodawcą, a Operatorem Systemu Dystrybucyjnego umowy na czas nieoznaczony na warunkach wynikających ze wzoru umowy zamieszczonego na stronie internetowej Operatora Systemu Dystrybucyjnego oraz na warunkach obowiązującej taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego i Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej jak również w zakresie warunków technicznych świadczenia usługi dystrybucji, grupy taryfowej, okresu rozliczeniowego aby były to warunki dotychczasowe. Powołane oświadczenie zawierać będzie także zobowiązanie do przestrzegania przez mocodawcę warunków korzystania z usług dystrybucji energii elektrycznej oraz zobowiązanie do terminowej zapłaty należności za usługi dystrybucyjne świadczone przez OSD. Należności za usługi dystrybucji z zawartej umowy uiszcza sam mocodawca, i mocodawca oraz inne podmioty, którym pełnomocnictwo zostanie przedłożone, przyjmują do wiadomości, że pełnomocnik nie udziela za nie poręczenia, w tym w zakresie długu przyszłego, i składanego oświadczenia nie można rozumieć w ten sposób, że pełnomocnik takiego poręczenia udzielił.
5. Reprezentowania Spółki pod firmą „ZAKŁAD USŁUG KOMUNALNYCH” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Dopiewie w kontaktach z dotychczasowym Sprzedawcą energii elektrycznej lub Operatorem Systemu Dystrybucji w sprawach związanych z procesem zmiany Sprzedawcy dotyczy punktów poboru zamieszczonych w Załączniku nr 1 do Umowy.
6. Reprezentowania Spółki pod firmą „ZAKŁAD USŁUG KOMUNALNYCH” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Dopiewie w kontaktach z Operatorem Systemu Dystrybucji w sprawach związanych z procesem zgłoszenia Sprzedawcy dla nowych punktów poboru energii elektrycznej, na które Zamawiający otrzymał od OSD numer umowy o świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej oraz w sprawach związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej.
7. Oświadczam(y), że:
 - a) nie istnieją żadne przeszkody uniemożliwiające rozwiązanie z dotychczasowym sprzedawcą umowy sprzedaży energii elektrycznej/umowy kompleksowej,

- b) okres obowiązywania umowy z dotychczasowym sprzedawcą zakończy się z datą 31 grudnia 2023 roku,
- c) w przypadku, gdy w powiadomieniu o zawartej umowie sprzedaży do Operatora Systemu Dystrybucyjnego wymagane jest wskazanie sprzedawcy rezerwowego, jako wybranego sprzedawcę rezerwowego należy wskazać:
-
- Sprzedawcę, który na terenie OSD, na którym znajdują się PPE mocodawcy, pełni rolę sprzedawcy z urzędu, a w przypadku gdy sprzedawcą z urzędu jest pełnomocnik, pierwszego sprzedawcę rezerwowego, który nie jest pełnomocnikiem, z aktualnej na dzień zgłoszenia zmiany sprzedawcy listy sprzedawców rezerwowych opublikowanej przez OSD. Niniejszym potwierdzam(y) prawdziwość złożonych danych. Za niezgodność danych ze stanem faktycznym, która może mieć wpływ na poprawność zgłoszenia wniosku zmiany sprzedawcy oraz wynikłe z tego konsekwencje biorę całkowitą odpowiedzialność, co potwierdzam własnoręcznym podpisem.
- d) Niniejsze pełnomocnictwo udzielone zostaje na czas do dnia zakończenia obowiązywania umowy sprzedaży energii elektrycznej zawartej z
- e) Wyrażam(y) zgodę na przetwarzanie danych osobowych do celów realizacji zmiany sprzedawcy energii elektrycznej, zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).

Niniejsze pełnomocnictwo uprawnia pełnomocnika do udzielania dalszych pełnomocnictw w zakresie w/w czynności pracownikom oraz innym osobom, które bezpośrednio lub pośrednio są zobowiązane względem do wykonywania takich czynności oraz właściwemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego i jego pracownikom, zakresie zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedaży rezerwowej ze sprzedawcą rezerwowym na warunkach określonych przez tego sprzedawcę.

(Pieczęć imienna i podpis zgodny z reprezentacją Mocodawcy)"

Pytanie 10.

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zgodę na udostępnianie Zamawiającemu faktur VAT za pośrednictwem kanałów elektronicznych na podany adres poczty elektronicznej, zgodnie z ustawą z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. 2021 poz. 685 z późn. zm.), na zasadach określonych w Regulaminie Wykonawcy przesyłania faktur VAT za pośrednictwem kanałów elektronicznych, przy jednoczesnej zgodzie na otrzymywanie informacji o tych fakturach.

Powyższa zgoda zwolniłaby Wykonawcę z obowiązku wystawiania i dostarczania faktur VAT w formie papierowej. Dzięki temu rozwiązaniu Zamawiający otrzyma dokument w momencie jego wystawienia, zniwelowane zostanie ryzyko niedostarczenia przesyłki lub znacznego opóźnienia

w jej dostarczeniu. Zmiana formy dostarczania faktur ma również aspekt ekologiczny, przyczyni się do wspólnego dbania o środowisko naturalne poprzez zmniejszenie zapotrzebowania na produkcję papieru i ograniczenie transportu.

Odpowiedź na pytanie nr 10:

Zamawiający wyraża zgodę na e-fakturę. Adres do wysyłki e-faktury: faktury@zukdopiewo.pl

Pytanie 11.

1. Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający uwzględni w umowie z wyłonionym w postępowaniu Wykonawcą zapisy dotyczące konieczności ustanowienia zabezpieczenia realizacji zamówienia z uwagi na wskazane ryzyko kredytowe, zaproponowane przez Wykonawcę?

2. Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający uwzględni w umowie z wyłonionym w postępowaniu Wykonawcą zapisy dotyczące konieczności ustanowienia zabezpieczenia należności, w przypadku ich przeterminowania, zaproponowane przez Wykonawcę?

Odpowiedź na pytanie nr 11:

Zamawiający nie wyraża zgody na ustanowienie zabezpieczenia realizacji zamówienia i należności.

Opracowała, dnia 04.07.2023 r.

Aleksandra Adamska

Podpis Kierownika Zamawiającego